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ΤΗΝΟΣ (Άνδρος ή Μύκονος) 
20-24/8/2025 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ημέρα Τρίτη 20.08.2025(850χλμ): 

Συγκέντρωση στη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) και αναχώρηση στις 17:30 το 
απόγευμα. Δια μέσω Κομοτηνής, Ξάνθης, Καβάλας & Θεσσαλονίκης πάμε για Ραφήνα. 
Ανάλογες στάσεις καθοδόν. Διανυκτέρευση καθοδόν & άφιξη στο λιμάνι. 

2η ημέρα Τετάρτη 21.08.2025(5χλμ): 

Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους στις 07:30 για την  Τήνο. Άφιξη στο νησί γύρω στις 11:05. 
Αναχώρηση  για το ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια. Το ξενοδοχείο μας βρίσκετε 
ακριβώς απέναντι από το Ναό της Μεγαλόχαρης.  Περιήγηση  στο Ιερό Ίδρυμα της 
Ευαγγελίστριας, θα δούμε το ναό της Εύρεσης, το Μαυσωλείο της Έλλης, το μουσείο 
βυζαντινών εικόνων και κειμηλίων και τη σπουδαία Πινακοθήκη. Ελεύθερο απόγευμα για 
ξεκούραση. Το βράδυ βόλτες ατομικά στη Χώρα και μην ξεχνάτε ότι η Τήνος δεσπόζει στη 
βόρεια πλευρά του Αιγαίου χάρη στη λιτή της ομορφιά, με τα χωριά της να διατηρούν το 
παραδοσιακό τους χρώμα, αποτελώντας χαρακτηριστικό δείγμα της κυκλαδίτικης 
αρχιτεκτονικής. Διαθέτει δε μια καθηλωτική αύρα, την οποία αντιλαμβάνεσαι με το που θα 
φτάσεις στο λιμάνι. Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα Πέμπτη 22.08.2025(10χλμ): 

Πρόγευμα. Εναλλακτική σας προτείνουμε μια προαιρετική εκδρομή στην κοσμοπολίτικη 
Μύκονο, ή στο πανέμορφο νησί των εφοπλιστών την ξακουστή Άνδρο, το πιο πράσινο 
κυκλαδονήσι. Το απόγευμα ελεύθερος  χρόνος  στη γραφική Χώρα με τα στενά σοκάκια.. 
Διανυκτέρευση 

4η ημέρα Παρασκευή 23.08.2025(60χλμ): 

Εκκλησιασμός στα εννιάμερα της Παναγίας. Πρωινό και στην συνέχεια  Επίσκεψη  στο 
μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας, προσκύνημα και συνεχίζουμε για να  θαυμάσουμε στην 
διαδρομή μας το  Εξώμβουργο (αρχαία Ακρόπολη  του νησιού  παλιά πρωτεύουσα της Τήνου 
και επιβλητικό Ενετικό Κάστρο). Συνεχίζουμε και στην διαδρομή μας θα δούμε τα χωριά 
Κάμπος Καρδιανή Υστερνιά ,Πλατιά και καταλήγουμε στον Πύργο .Επίσκεψη στο  μουσείου 
Γιαννούλη Χαλεπά και σύντομη  στάση  στην κεντρική και γραφική πλατεία του χωριού  με τον 
αιωνόβιο πλάτανο και τα καφενεδάκια . Επιστροφή στη χώρα. Ελεύθερος χρόνος για να 
απολαύσετε τη διαμονή σας. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα Σάββατο 24.08.2025(850χλμ): 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και επιβίβαση στο πούλμαν με τις αποσκευές μας στις 
10:00. Αναχώρηση για το λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο στις 10:50 και απόπλους.. Άφιξη το 
απόγευμα στη Ραφήνα στις 14:40. Αναχώρηση για επιστροφή με τις ανάλογες στάσεις. Άφιξη 
στον προορισμό μας με τις καλύτερες εντυπώσεις, αργά το βράδυ.. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

                                                         



ΤΙΜΗ ΚΑΤ΄ΑΤΟΜΟ 

Σε Δίκλινο: 350€, Τρίκλινο: 330€, Τετράκλινο: 320€, Μονόκλινο: 460€, Παιδί ως 12 σε τρίκλινο:300€ 

ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ ΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΑ,VOUCHER, ΔΕΛΤΙΑ ΔΥΠΑ/ΟΑΕΔ 

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Μεταφορές με τουριστικό λεωφορείο. 
 Τρείς(3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο OASIS 2*με πρόγευμα σε μπουφέ. 
 Περιηγήσεις & εκδρομές που αναφέρονται σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Αρχηγό- συνοδό του γραφείου. 
 Εισιτήρια πλοίου Ραφήνα-Τήνο-Ραφήνα deck. 
 Ασφάλεια & ΦΠΑ. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Φόρο κλιματικής αλλαγής για κάθε δωμάτιο τη  νύχτα  πληρωτέο στον αρχηγό 
μετρητοίς(3Χ2=6€). 

 Ποτά, εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους και ότι αναφέρεται  στο 
πρόγραμμα ως προαιρετικό ή εξ’ ιδίων 

  

 


